



Первый фестиваль был проведен в 1990 году. Это один из самых популярных и известных брейк-фестивалей. На самом первом фестивале выступало 9 команд, а зрителей было около 400 человек,

сейчас же количество участников переваливает за сотню, а число зрителей доходит до 4000. Вот уже более 10 лет фестиваль проводится в Германии, привлекает большое количество спонсоров, стал настоящим большим шоу.

На Battle of the Year соревнуются команды танцоров, конкуренция там довольно жесткая – участвуют лучшие команды мира.

Фестиваль не только предоставляет возможность насладиться динамичным и красочным зрелищем, но и помогает начинающим командам развиваться, а также способствует объединению более слабых команд, привлечению новых танцоров.